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Але найбільше нещасна країна, це рідна країна моя. 

Хай здохне володар її. – Ніколи не поклонюсь йому я. 

О. Влизько, Книга балад 
 

Олекса Влизько народився 17 лютого 1908 року на станції Боровенка 

Крестецького повіту Новгородської губернії. 1917 року родина переїхала на 

батьківщину діда – в село Сигнаївка Звенигородського повіту Київської губернії 

(нині – Шполянський район Черкаської області). У 1919 р. – в с. Станіславчик, 

далі в с. Лебедин, де у 13 років важко перехворів на скарлатину і втратив слух, 

потім, з 1921 р. – знов у Сигнаївці. У 1923 році разом зі старшим братом, 

Олександром, та матір’ю переїжджає до Києва. Втрата слуху майбутнім 

письменником компенсувалася вольовим розвитком пам’яті, начитаністю: 

книжка стала для хлопця одним з основних джерел формування художньої й 

соціальної свідомості. Закінчив мовно-літературний факультет Київського 

інституту народної освіти. 

Рано почав писати вірші: спершу російською мовою, поступово зі 

словником удосконалював свою українську. В літературу Влизька ввів Борис 

Антоненко-Давидович, надрукувавши в київському журналі «Глобус» (1925. – 

№ 22) його вірш «Серце на норд». Відтоді Влизько регулярно друкується в 

газетах «Комсомолець України», «Культура і побут», «Літературна газета», 

журналах «Життя й революція», «Молодняк», «Нова громада», «Червоний 

шлях». Зблизився з Михайлом Семенком і українськими футуристами, активно 

співпрацював у їхньому органі журналі «Нова генерація». Належав до 

літературних організацій «Молодняк» і ВУСПП. Автор збірок віршів «За всіх 

скажу» (1927), «Поезії» (1927), «Hoch, Deutschland!» (1930), «Живу, працюю!» 

(1930), «Книга балад» (1930), «Рейс» (1930), «Моє ударне» (1931), «П’яний 

корабель» (1933), «Мій друг Дон-Жуан» (1934), книжки нарисів «Поїзди ідуть на 

Берлін» (1931). 

Арештований у лютому 1934 року. Після вбивства Сергія Кірова, у грудні 

1934 року страчений нарівні з багатьма діячами української культури за 

рішенням виїзної сесії Військової колегії Верховного Суду СРСР за 

приналежність до міфічної контрреволюційної терористичної організації. 

Реабілітований посмертно 1958 року. 

У 2008 році, на батьківщині поета, Шполянською районною державною 

адміністрацією спільно з Шполянською районною радою заснована літературна 

премія імені Олекси Влизька. Мета – вшанування пам’яті поета-земляка Олекси 

Влизька та відзначення кращих високохудожніх літературних творів, сповнених 

життєствердності й духу новаторства, спрямованих на розвиток духовності, 

побудову незалежної демократичної України. До участі в конкурсі допускаються 

книги, збірки чи прирівняні до них публікації в літературних часописах, що 

вийшли з друку за останні 3 роки, не відзначені іншими преміями. Мова видання 

– українська. Право висунення робіт на здобуття премії мають колективи 

творчих спілок, організацій, установ, навчальних закладів, громадських 

об’єднань, засоби масової інформації, за згодою автора. Кожна із організацій 

може представити на здобуття премії одну чи декілька книг або збірок одного 



автора. Премія присуджується один раз на рік до дня народження Олекси 

Влизька – 17 лютого. (Матеріали взято із ресурсу: 
https://uk.wikipedia.org/wiki/Влизько Олекса Федорович та Енциклопедії Сучасної 

України (Т. 4, С. 667)). 
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